
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS 
FORQUILHAS

                             Presidente; VER. ODÉCIO EVANYR J. JUSTIN
                             Secretário: VER. SÉRGIO  PRUSCH VITT

ATA nº 016/2019: Aos treze dias do mês de Maio de dois mil e dezenove, as
dezenove horas,  reuniram-se na Sala das Sessões da Câmara Municipal de
Vereadores de Três Forquilhas os seguintes vereadores:  Jairo de Melo-PSD,
Gélcio Sparremberger Witt-PSD, Leonardo Mesquita Justin- MDB, Sérgio Prusch
Vitt - PTB, Almiro Witt de Aguiar-PP, Oli Sparremberger-PP– PP,Silvério Beck
Konig –PP, Odécio Evanir Jacoby Justin –MDB e Ricardo Lima da Silva PP  .
Assim havendo número regimental de vereadores o Senhor Presidente declarou
aberta a presente Sessão Ordinária. Solicitou do Ver. OLI a leitura de um texto
da Bíblia. Logo após solicitou do secretário a Leitura da Ata da Sessão Ordinária
dia seis Maio de dois mil e dezenove. A seguir, colocou-a em discussão. Não
havendo  quem queira  discuti-la,   colocou  em votação  que  foi  aprovada  por
unanimidade. Dando seguimento o Senhor Presidente solicitou do Secretário a
LEITURA  DO  EXPEDIENTE:..Ofício  nº  091/2019  do  Executivo  Municipal,
enviando Projeto  de  Lei.  Projeto  de  Lei  nº  39/2019:  Suplementa  rubricas  da
Vigente Lei Orçamentária e dá outras providências. Pedido de Providências nº
001/2019 de autoria  do Ver.  Oli  Sparremberger  –PP :  Para que o Executivo
Municipal juntamente com a Secretaria Municipal de Obras providencie material
para  ser  colocado  na  estrada  do  Belinho,  que  se  encontra  em  péssimas
condições.   Pedido  de  Informações  nº  002/2019  de  autoria  do  Ver.  Oli
Sparremberger , reiterando o Pedido de Informação nº 001/2019 de 05 de março
de  dois  mil  e  dezenove,  solicitando  ao  Poder  Executivo  e  as  Secretarias
competentes, que enviem os Empenhos das trocas de filtro e óleo dos ônibus
escolares nos anos de 2017 e 2018. Ofício nº 89/2019 do Executivo Municipal,
solicitando espaço na tribuna para a audiência pública que trata o § 4º do Art. 9º
da Lei de Responsabilidade Fiscal ( LRF ), a ser realizada no dia 20 de Maio de
2019, as 19 horas conforme Edital nº 001/2019. Ofício SMAS nº 003/2019 da
Secretária Municipal de Assistência Social, Senhora Janiele Brando Hoffmann,
solicitando espaço da Câmara Municipal para realização da Palestra com o tema
“’Fortalecendo a Rede para Proteger nossas Crianças e Adolescentes” no dia 16
de Maio de 2019,  às 08:30 horas.  Convite  da Diretoria  da Igreja  Evangélica
Luterana  do  Brasil  para  a  Festa  de  59anos  de  aniversário  do  Templo  que
ocorrerá  no  dia  19  de Maio  de  2019.   Dando seguimento,  o  Sr.  Presidente
passou ao espaço destinado ao PEQUENO EXPEDIENTE: Não havendo quem
queira fazer uso do mesmo, passou ao espaço do GRANDE EXPEDIENTE: Não
havendo quem  queira usá-lo, passou a DISCUSSÃO DA PAUTA . Colocou  em
discussão o Projeto de Lei nº 39/2019,  Pedido de Providências nº 001/2019 e o
Pedido de Informações nº 002/2019. Fez uso do espaço o  VER. OLI –PP que
saudou a mesa diretora, colegas vereadores, funcionários da casa, Eliezer e as
demais pessoas presentes. Reiterando o pedido de informações por sinal já é o
terceiro. O primeiro protocolou em vinte de novembro de 2018 mas não teve



êxito. No mês de março deste ano fez novamente, mas talvez por não constar os
anos de 2017/2018, não obteve resposta. Conforme já havia falado, não se trata
de  desconfiança , é só para quando alguém falar alguma coisa, a gente tem a
prova para apresentar a população. Quanto ao pedido de providências sobre a
estrada  do  Belinho,  talvez  o  operador  que  está  indo  fazer  a  patrolagem da
estrada não sabe que ela vai até o galpão do Valdeci. Ressaltou que não vale a
pena passar a patrola, tem que colocar material. É só conversar com o motorista
do ônibus escolar que se fica sabendo que a situação do trecho é precário onde
a valeta é dentro da estrada e não tem largura suficiente. Não tem para onde
jogar o material. Pediu ao Sr. Presidente levar a situação até o Executivo. Não
havendo mais quem queira usar o espaço, o Sr. Presidente baixou o Projeto
para ser analisado pelas Comissões, e passou a ORDEM DO DIA: Não havendo
matéria  a  ser  votada,  o  Sr.  Presidente  passou  ao  espaço  destinado  as
EXPLICAÇÕES PESSOAIS.. Usou do espaço o VER.  OLI  retornando a tribuna
reiterou o assunto sobre a água da Costa de Dentro que está um sério problema.
Sábado pela manhã, as seis e meia, já estava na função devido as pessoas
estarem lhe  ligando.  Falou  que tenta  colocar  para  elas  que não é  culpa  de
políticos de A ou B. Já conversou com o vice prefeito para colocar uma pessoa
para  cuidar  porque  tem  alguém  fechando  o  registro  da  água.  Até  já  lhe
mandaram fotos deste registro onde não tem hora do dia nem da noite que é
desligado. Disse o Ver. Que a rede já foi revisada e não teve nenhum problema
com ela. O que tinha já foi resolvido. No momento o que está acontecendo é
sabotagem. Outra coisa que o povo cobra  muito é em relação ao pagamento da
conta que os usuários tem que se deslocar até Terra de Areia, enfrentar longas
filas  no  Banco  para  pagar  dezessete  reais.  Não  sabe  se  o  Prefeito  já  está
buscando uma solução para resolver esse problema. Tem gente falando que não
vai  mais  pagar  a  água.  Isso  não  é  bom  porque  complica  cada  vez  mais.
Segundo o Ver. Oli, é muito difícil para uma pessoa idosa sair daqui, ficar uma
hora e meia na fila para pagar a sua conta de água. O Ver. espera  que sejam
tomadas  providências  imediatamente  para  solucionar  o  problema.  Usou  do
espaço o  VER.JAIRO PP onde saudou a mesa diretora, colegas vereadores,
funcionários da casa e Eliezer de Boa União. Ressaltou alguns acontecimentos
da semana passada, tendo em vista uma moradora de São Sebastião ter lhe
pedido para cobrar aqui na tribuna, que as suas crianças que viajam no ônibus
escolar no turno da manhã não tem monitor. O ônibus vem lotado e tem que vir
de pé no corredor. São três ou quatro alunos que vem para a creche .Pediu que
seja levado o caso até o Executivo para ser tomadas providências. Uma outra
coisa é ali na garagem. Talvez o colega Sérgio esteja mais ao par da situação
porque já  foi  o  Secretário  de  Obras.  As pessoas que moram ao lado estão
preocupadas porque o prédio corre o risco de cair sobre os carros ou máquinas
que ficam em baixo desse parque de máquinas como se chama. Justificou o Ver.
Jairo que está citando o caso porque as pessoas lhe pediram. Uma terceira
coisa é sobre a estrada do Zé Coca. Até sabe que hoje o Sérgio não é mais
secretário e o Ivair é quem está dando o apoio. Estão reclamando que a estrada
está muito ruim. O próprio colega Leonardo também carrega banana de lá e



sabe bem a situação. Pediu ao Presidente para passar ao Executivo para não
precisar fazer pedido de providências toda semana. Usou do espaço o  VER.
SILVÉRIO - PP  que saudou a mesa diretora, colegas vereadores, funcionários
da casa e o Eliezer de Boa União. Novamente usou a tribuna para implorar que
se faça a ligação das duas caixas dágua na Vila Beck. Foram instaladas lá, em
dezembro e  até  hoje  não estão funcionando.  Já  tratou  deste  assunto  várias
vezes. Ontem ainda deu problema na bomba e em pouco tempo o povo ficou
sem água. A caixa velha que está funcionando não tem mais condições porque a
água sobe só até a metade. Já que as caixas estão instaladas, falta pouco para
resolver a situação. O Ver. Silvério pediu por  favor que façam isso para essa
comunidade. Que se trate isso com urgência conforme as coisas que vem para
esta casa. Isso também é urgência. Esta caixa está colocando em risco a saúde
das pessoas que bebem desta água. Novamente pediu por  favor ao Senhor
Presidente  para  conversar  com  o  Executivo  e  juntos  tomarem  as  devidas
providências, só que é preciso ser o mais breve possível . Não havendo mais
quem queira usar o espaço e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente
declarou  encerrada  a  presente  Sessão  Ordinária.  Do  que   para  constar,  foi
lavrada  a  presente  Ata  que  foi  digitada  e  são  levantados  os  trabalhos.  Eu,
Secretário a subscrevo, juntamente com o Senhor Presidente.

   Sérgio Prusch Vitt                                  Odécio Evanyr J. Justin                      
     Secretário                                                              Presidente
        
                                                                      
                                                            


